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Nachbefragung Sondernewsletter 

Newsletter geöffnet 
 

Gesamtsample (Brutto 1) 28 (100.00%) 

Bereinigtes Gesamtsample (Brutto 2) 28 (100.00%) 

Nettobeteiligung 20 (71.43%) 

Ausschöpfungsquote 71.43% 

Beendigungsquote 53.57% 

 

Beginn der Umfrage: 29.06.201 

Daten abgerufen am: 11.08.2015 

 

Frage: Die Praxisberichte geben nützliche Anregungen für die Gestaltung von Unterricht und Lehre. 
Wie sehr stimmen Sie dieser Aussage zu? 

  Anzahl Prozent   

stimme nicht zu (1) 0 0.00% 
 

stimme eher nicht zu (2) 0 0.00% 
 

stimme eher zu (3) 6 40.00% 
 

stimme zu (4) 9 60.00% 
 

 

GESAMT 15     

ungültig (fehlend) 0     

Mittelwert 3.60     

    N = 28    |    n = 15    |    sys-missing = 13 
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stimme nicht zu stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme zu

Die Praxisberichte geben nützliche Anregungen für die 
Gestaltung von Unterricht und Lehre.



 

Sondernewsletter: Umfrageresultate & Statistiken  4 

 

Frage: Die Texte sind gut verständlich. 
Wie sehr stimmen Sie dieser Aussage zu? 

  Anzahl Prozent   

stimme nicht zu (1) 0 0.00% 
 

stimme eher nicht zu (2) 1 6.67% 
 

stimme eher zu (3) 3 20.00% 
 

stimme zu (4) 11 73.33% 
 

 

GESAMT 15     

ungültig (fehlend) 0     

Mittelwert 3.67     

    N = 28    |    n = 15    |    sys-missing = 13 
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Die Texte sind gut verständlich.
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Frage: Ich habe den Newsletter an andere weitergegeben. 
Bitte kreuzen Sie das Zutreffende an. 

  Anzahl Prozent   

nein (1) 5 33.33% 
 

ja, an eine oder zwei Personen (2) 7 46.67% 
 

ja, an drei bis fünf Personen (3) 3 20.00% 
 

ja, an mehr als fünf Personen (4) 0 0.00% 
 

 

GESAMT 15     

ungültig (fehlend) 0     

Mittelwert 1.87     

    N = 28    |    n = 15    |    sys-missing = 13 
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nein ja, an eine oder zwei
Personen

ja, an drei bis fünf
Personen

ja, an mehr als fünf
Personen

Ich habe den Newsletter an andere weitergegeben.
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Frage: Wie bzw. in welchem Format haben Sie unseren Newsletter und die Praxisberichte gelesen? 

Bitte kreuzen Sie alle zutreffenden Alternativen an. Es ist möglich mehrere Antworten anzukreuzen. 

  Anzahl Prozent   

Die Kurztexte des Newsletters in der E-Mail 6 40.00% 
 

Einzelne PDFs der Praxisberichte 11 73.33% 
 

Das 43-seitige PDF mit den Praxisberichten 4 26.67% 
 

Das gesamte 43-seitige Flipbook auf unserer Webseite 2 13.33% 
 

Ich habe (fast) nichts gelesen 0 0.00% 
 

 

    N = 28    |    n = 15    |    sys-missing = 13 
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Ich habe (fast) nichts
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Wie bzw. in welchem Format haben Sie uneren Newsletter 
und die Praxisberichte gelesen?



 

Sondernewsletter: Umfrageresultate & Statistiken  7 

 

Frage: Sind Sie in Zusammenhang mit unserem Newsletter auf technische Probleme gestossen? 

  Anzahl Prozent   

Ja (1) 1 7.14% 
 

Nein (2) 13 92.86% 
 

 

GESAMT 14     

ungültig (fehlend) 1     

Mittelwert 1.93     

    N = 28    |    n = 15    |    sys-missing = 13 
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Sind Sie in Zusammenhang mit unserem Newsletter auf 
technische Probleme gestossen?

Ja Nein
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Frage: Welche Tätigkeiten üben Sie aus? 

Es sind mehrere Antworten möglich. 

  Anzahl Prozent   

Ich unterrichte an einer Schule 7 46.67% 
 

Ich bin in der Lehreraus- oder -weiterbildung tätig 3 20.00% 
 

Ich bin Berater / Beraterin an Schulen 1 6.67% 
 

Ich habe Leitungsaufgaben in einer Bildungseinrichtung 5 33.33% 
 

 

    N = 28    |    n = 15    |    sys-missing = 13 

 

Frage: Welche Tätigkeiten üben Sie aus? 

Nr. Anderes (v_21) 

69 Praxislehrer/Praxiscoach 

73 ich bin Elternvertreter 

84 Lehramtsstudent 
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Ich unterrichte an einer
Schule

Ich bin in der Lehreraus-
oder -weiterbildung tätig

Ich bin Berater / Beraterin
an Schulen

Ich habe Leitungsaufgaben
in einer

Bildungseinrichtung

Welche Tätigkeiten üben Sie aus?
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Frage: Hätten Sie Interesse, selbst einmal einen Praxisbericht zu verfassen? 

Bitte kreuzen Sie das Zutreffende an. 

  Anzahl Prozent   

Nein (1) 8 53.33% 
 

Vielleicht, bei entsprechender Unterstützung durch die Redaktion (2) 4 26.67% 
 

Ja, bei entsprechender Unterstützung durch die Redaktion (3) 3 20.00% 
 

Ja, (weitgehend) selbstständig (4) 0 0.00% 
 

 

GESAMT 15     

ungültig (fehlend) 0     

Mittelwert 1.67     

    N = 28    |    n = 15    |    sys-missing = 13 
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Ja, (weitgehend)
selbstständig

Hätten Sie Interesse, selbst einmal einen Praxisbericht zu 
verfassen?
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Online Statistik Sondernewsletter 
Daten abgerufen am: 11.08.2015 

Status : Newsletter Nr. 12: Berufsgeheimnisse - Beziehungspflege – Supervision  

 

Nicht geöffnet 1214 

Geöffnet 624 

Geöffnet & 

geklickt 

519 

Total 2357 

 

Nicht geöffnet 1214 

Geöffnet 1143 

Total 2357 

Nicht geöffnet
52%

Geöffnet
26%

Geöffnet & 
geklickt

22%

Newsletter Nr. 12: Status

Nicht geöffnet
52%

Geöffnet
48%

Newsletter Nr. 12: Status, Geöffnet vs. Nicht Geöffnet
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Top-Links 

 
Link Unique clicks 

Total 

clicks 

1 http://www.lernensichtbarmachen.ch/sondernewsletter/  228 302 

2 http://03_SN-Marufke.pdf 111 141 

3 http://lernensichtbarmachen.net/ 110 135 

4 View in browser link 65 82 

5 http://www.lernensichtbarmachen.net 55 70 

6 http://01_SN-Pfister.pdf 55 68 

7 http://02_SN-Lohri-Steiner.pdf 47 64 

8 http://07_SN-Brühlmann.pdf 46 49 

9 
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-

wiki/begriffe/Advance_Organizer  

37 48 

10 http://05_SN-Meyer-Follmer.pdf 34 46 

11 http://06_SN-Zierer.pdf 30 32 

12 http://04_SN-Seiler.pdf 24 31 

13 http://08_SN-Struck.pdf 21 25 

14 http://09_SN-Dushe.pdf 23 25 

15 
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-

wiki/begriffe/Lehrer-Sch%C3%BCler-Beziehung 

18 21 

16 http://www.cms-3.de/avh-lauterbach.de/ 16 18 

17 
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-

wiki/begriffe/Lehrerfort-_und_-weiterbildung 

13 13 

18 http://volksschulbildung.lu.ch/entwicklung/netzwerkschulen  9 10 

19 http://www.bk-lk.de/index.php?id=8 5 6 

 

  

http://www.lernensichtbarmachen.ch/sondernewsletter/
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/03_SN-Marufke.pdf
http://lernensichtbarmachen.net/
http://www.lernensichtbarmachen.net/
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/01_SN-Pfister.pdf
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/02_SN-Lohri-Steiner.pdf
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/07_SN-Br%C3%BChlmann.pdf
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-wiki/begriffe/Advance_Organizer
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-wiki/begriffe/Advance_Organizer
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/05_SN-Meyer-Follmer.pdf
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/06_SN-Zierer.pdf
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/04_SN-Seiler.pdf
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/08_SN-Struck.pdf
http://lsm2014.lernensichtbarmachen.ch/wp-content/uploads/2015/06/09_SN-Dushe.pdf
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-wiki/begriffe/Lehrer-Sch%C3%BCler-Beziehung
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-wiki/begriffe/Lehrer-Sch%C3%BCler-Beziehung
http://www.cms-3.de/avh-lauterbach.de/
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-wiki/begriffe/Lehrerfort-_und_-weiterbildung
http://web.fhnw.ch/plattformen/hattie-wiki/begriffe/Lehrerfort-_und_-weiterbildung
https://volksschulbildung.lu.ch/entwicklung/netzwerkschulen
http://www.bk-lk.de/index.php?id=8
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Yumpu Statistik (Anbieter des Flipbooks) 

Cover Titel Aufrufe 

 

Lernen sichtbar machen in der Praxis 1205 

 

 

https://www.yumpu.com/de/account/magazines/edit/39745131
https://www.yumpu.com/de/document/view/39745131/lernen-sichtbar-machen-in-der-praxis

